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01095 Dresden

Prasident des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rofler, MdL
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Antje Hermenau

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN

Drs.-Nr.: 5/1062

Thema: Mehrausgaben in Folge der Personalpolitik der FDP

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der S&chsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

In welcher Hohe entstehen fiir den Freistaat Mehrausgaben durch die
Ernennung eines zusitzlichen Staatssekretirs im Ministerium fiir
Wirtschaft und Arbeit?

Die Bereitstellung der Stelle eines zusétzlichen Staatssekretars im
Ministerium fir Wirtschaft, Arbeit und Verkehr erfolgt durch Umschichtung im
Stellenhaushalt des Freistaates Sachsen. Die entsprechenden Mittel stehen
im Haushalt zur Verfligung. Entsprechendes gilt fur die im Blro des
Staatssekretdrs entstehenden Personal- und Sachkosten. Insofern
entstehen keine (ber den vom Gesetzgeber beschlossenen Stellen- und
Haushaltsplan hinausgehenden Kosten fiir den Freistaat Sachsen.

Frage 2:

In welcher Hohe entstehen fiir den Freistaat Mehrausgaben durch die
Aufwertung der Position des Vize-Regierungssprechers von B 3 nach
B 67

Die Besetzung der Funktion des stellvertretenden Regierungssprechers, der
nunmehr gleichzeitig Leiter der Abteilung 4 in der Staatskanzlei ist, erfolgt
auf der Grundlage einer im Stellenplan vorhandenen Planstelle der
Wertigkeit B 6. Insofern entstehen keine Uber den vom Gesetzgeber
beschlossenen Stellenplan hinausgehenden Kosten fir den Freistaat
Sachsen.
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Frage 3:

Ist mit der Neubesetzung der Stelle der Pressesprecherin im Ministerium fir
Wirtschaft und Arbeit ebenfalls eine Besoldungserhéhung einhergegangen und
wenn ja, welche?

Nein.

Frage 4:

Wie sollen die Mehrausgaben gedeckt werden?

Auf die Antworten zu den Fragen 1 und 2 wird verwiesen.

Mit fleunfllichen Griifsen

in Vertretung

arkus Ulb
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